



*Blixen Klub Rudersdal-3*

Referat fra Ordinær Generalforsamling  
den 17. april 2024 kl. 13:30 – 15:30

Kulturcenter Mariehøj,  
mødelokale Richard Mortensen, Øverødvej 264B, 2840 Holte

**Den udsendte dagsorden for generalforsamlingen er:**

1. Valg af dirigent, referent og stemmetællere
2. Formandens beretning - se bemærkning 1.
3. Godkendelse af regnskab for regnskabsåret 2023 – se bemærkning 2
4. Fremlæggelse af revideret budget til orientering, herunder fastsættelse af kontingent for kontingentåret 1.maj 2024 til 30.april 2025 se bemærkning 3
5. Valg til bestyrelsen
  - a. Der er ingen bestyrelsesmedlemmer på valg i 2024– se bemærkning 4
  - b. Der er to suppleanter på valg:
    - i. Lotte Sørensen – ønsker ikke genvalg
    - ii. Lene Røgind – ønsker genvalg
6. Valg af revisor og evt. revisorsuppleant
7. Behandling af bestyrelsens og medlemmernes forslag
  - a. Bestyrelsen har fremsendt forslag se bemærkning 5.
  - b. Der er ikke indkommet forslag fra medlemmerne
8. Eventuelt

---

## Referat

Formand Else Kjeldsen bød velkommen, og bestyrelsen præsenterede sig: Susan Koux, aktivitetsansvarlig - Susanne Rübner, web-redaktør - Birgitte Rude Laub, NemTilmeld - Birgitte Bruhn, kasserer - og Lene Røgind, suppleant.

### Punkt 1: Valg af dirigent, referent og stemmetællere

Tine Vindeløv blev valgt som dirigent, og Mona Madsen som referent. Begge blev også valgt som stemmetællere ved eventuelle afstemninger.

Tine Vindeløv konstaterede, at generalforsamlingen var indkaldt med overholdelse af alle formalia. Hun meddelte derefter, at hun benyttede sig af dirigentens ret til at ændre på rækkefølgen af dagsordenspunkter, således at punkt 7, som indeholder forslag til vedtægtsændringer, flyttes op som punkt



## *Blixen Klub Rudersdal-3*

3, da vedtægtsændringerne vil have konsekvenser for den udsendte dagsordens punkt 4, der omhandler kontingent og budget.

Herefter gav hun ordet til formanden.

### Punkt 2: Formandens beretning

Formandens beretning, var udsendt med dagsordenen, og Else Kjeldsen supplerede med nogle få mundtlige bemærkninger, herunder oplysningen om at der ud over de 133 medlemmer nu er 41 på venteliste.

Beretningen blev enstemmigt godkendt.

### Punkt 7 ift udsendt dagsorden, behandlet som punkt 3: Behandling af bestyrelsens og medlemmernes forslag

Bestyrelsen har sammen med dagsordenen fremsendt forslag om to ændringer af vedtægterne.

Kasserer Birgitte Bruhn gennemgik de to ændringsforslag.

1. Ændring af §6 tidspunkt for generalforsamlingsafholdelse
2. Ændring af § 10 kontingentåret

Bestyrelsens forslag var, at generalforsamling fremover afholdes i februar frem for i april, og at kontingentåret fremover vil gå fra 1. marts til 28./29. februar, frem for fra 1. maj til 31. april. Begge ændringsforslag blev enstemmigt godkendt.

Der er ikke indkommet forslag fra medlemmerne.

### Punkt 3 ift udsendt dagsorden, behandlet som punkt 4: Godkendelse af regnskab for regnskabsåret 2023

Der er intet regnskab for 2023, da klubben endnu ikke var økonomisk aktiv i 2023.

### Punkt 4 ift udsendt dagsorden, behandlet som punkt 5: Fremlæggelse af revideret budget til orientering, herunder fastsættelse af kontingent for kontingentåret 1.maj 2024 til 30.april 2025

Birgitte Bruhn fremlagde revideret budget for 2024 og orienterede blandt andet om at:

Onsdagsmøder økonomisk hviler i sig selv med deltagerbetalingen.

Det kommunale tilskud på 10.000 kr. anvendes til at holde deltagerbetalingen for de 3 planlagte frokoster på et niveau, som kan få flest mulige med. Der vil blive afholdt 2 sommerfrokoster - en på Bakken, og en på Furesø Marina - og en julefrokost.

Udover det kommunale tilskud har klubben også modtaget 10.000 kr. fra VELUX-fonden til indkøb af IT-udstyr.



## *Blixen Klub Rudersdal-3*

Generalforsamlingen tilsluttede sig bestyrelsens dispositioner.

Det gældende budget for 2024 findes på hjemmesiden: Budget 2024 (under dokumenter) og erstattes af det reviderede budget for 2024, som blev præsenteret på generalforsamlingen.

Birgitte forklarede, at vedtægtsændringen mht kontingentåret betyder, at det fremover vil gå fra 1. marts til 28./29. februar det efterfølgende år, og den kommende kontingentperiode vil derfor kun være 10 måneder.

Bestyrelsen foreslår, at kontingentet hæves fra 150 kr. til 250 kr., også for den kommende periode. Det blev enstemmigt godkendt.

Kassereren bad medlemmerne betale kontingenter og tilmelding til møder, udflugter m.m. med Dankort (0.08kr) fremfor MobilePay (1.33kr) for at reducere klubbens omkostninger til transaktionsgebyrer.

### Punkt 5 ift udsendt dagsorden, behandlet som punkt : 6 Valg til bestyrelsen

Der er ingen bestyrelsesmedlemmer på valg i 2024.

Da alle bestyrelsesmedlemmer er valgt ind på samme tid, kan forskriften i vedtægternes §9: " Bestyrelsen vælges på generalforsamlingen for 2 år ad gangen. I ulige år vælges 3 bestyrelsesmedlemmer. I lige år vælges 2-4 bestyrelsesmedlemmer" ikke gennemføres. –

Bestyrelsen foreslog, at følgende poster kommer på valg:

2025: Kasserer, Aktivitets-ansvarlig og Kommunikations-ansvarlig

2026: Formand, NemTilmeld-ansvarlig, og 2 bestyrelsesmedlemmer fra 2024.

Herved kan den ønskede cyklus oprettes.

Bestyrelsen ønsker denne udvidet fra 5 til 7 medlemmer, dvs at 2 nye medlemmer søges.

Tre kandidater meldte sig: Lene Røgind, Hanne Benn og Susanne Bundgaard. Valget blev afholdt med skriftlig afstemning.

Nyvalgt til bestyrelsen blev Lene (27 stemmer) og Hanne (26 stemmer), mens Susanne fik 19 stemmer og accepterede at træde ind som suppleant.

Da suppleant Lene Røgind blev valgt til bestyrelsen, skulle der findes 2 suppleanter, og det blev Susanne Bundgaard og Ulla Schmidt.

### Punkt 6 ift udsendt dagsorden, behandlet som punkt : 7 Valg af revisor og evt. revisorsuppleant

Anni Hansen blev valgt som revisor. Der blev ikke valgt nogen revisor suppleant.



## Blixen Klub Rudersdal-3

### Punkt 8: Eventuelt

Else Kjeldsen mindede om, at mapperne med foreslåede under-interessegrupper ligger fremme, så man kan skrive sig på - og hvis der allerede har meldt sig en tovholder, vil det kunne ses på hjemmesiden,

<https://rudersdal-3.blixenklub.dk/grupper/>

Tove Nancy Petersen meddelte, at hun gerne vil stå for en interessegruppe, som kunne få navnet "Impulsiv" - hvor man kan søge interessefæller og ledsagere til spontane aktiviteter.

Lisa Christensen meddelte, at hun gerne vil bistå bestyrelsen i fremtidig søgning af fondsmidler til klubbens aktiviteter.

Dirigenten konstaterede herefter, at dagsordenen var udtømt, og takkede for god ro og orden.

Formanden takkede for det store fremmøde.

Referent: Mona Madsen

Referatet godkendt af:

  
Dirigent Tine Vindeløv

  
Formand Else Kjeldsen

  
Kasserer Birgitte Bruhn

24.04.24.